
Zdroje a poděkování

Část informací i zapůjčených fotografií s pohlednicemi jsem získala: 
archiv Modrava - obec
Obecná historie, vyprávění pamětníků, literatura - internet
Antonín Schubert (t 2022), bývalý hajný a dlouholetý starosta obce 

Modrava
Jaroslav Doležal, starosta obce Modrava
Ing. Radek Thér, starosta obce Kvilda
Ing. Jan Pecánek (t2022), bývalý vedoucí Informační a strážní služby 

Národního parku Šumava na Modravě
Strážní služba Národního parku Šumava na Modravě, za umožnění 

vstupu do Podroklanské mýtiny, do míst, kdy byl ještě povolen vstup._• Y Y
Mgr. Zdeněk Šmída, milovník Šumavy a spisovatel: Šumava - Mod- 

ravské pláně
Seidel, fotoarchiv Český Krumlov_Y
Emil Kintzl (t 2022), bývalý učitel, spisovatel a propagátor Šumavy
Vojensko, cz — Kronika, bývalé objekty PS Roklan, Březník, Modrava, 

vzpomínky pamětníků
Jiří Jiroušek - fotografie ze vzduchu na motorovém paraglidingu
Marcela Palfiová (dcera) a její druh Josef Winkler, pohlednice které 

byly zakoupené na burze a věnovali mi je.
Kamil Zeman, věnoval do knihy snímky z naší společné cesty Šumavou
Martin a Kamil Zemanovi (vnuci), Marcela Palfiová (dcera) a Růžena 

Malchusová (švagrová), děkuji za jejich spolupráci na počítači.
Josef Malchus (t 2023), přímý potomek rodiny Kortusů, mému brat­

rovi věnuji zvláštní poděkování za pomoc při sepsání historie rodiny 
Kortusů

Marcele, Jaroslavovi, Alešovi a Stanislavovi děkuji za jejich při­
dané převyprávěné vzpomínky od babičky Marie z doby, kdy 
s nimi jezdila na Šumavu, na Modravu a vyprávěla jim své zá­
žitky z mládí.

Karin, Helga a Ferdinand a dalších šest děvčat, dcer z rodiny Fran­
ze Kortuse, kteří v Německu byli do konce života nejblíže našim 
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společným prarodičům Kortusovým, děkuji jim za jejich doplnění 
o rodině.

Poděkování patří i těm, kteří nás navždy opustili. Je mi líto, že ode­
šli dřív, než jsem mohla poděkovat za pomoc při sepsání historie 
z okolí Modravý, za půjčení fotografií, které jsem směla použít 
do této knihy. Pomohli mně i bratrovi Josefovi nahlédnout do míst 
Podroklanské mýtiny. Jsou to:

Antonín Schubert (t 2022), bývalý lesní, dlouholetý starosta Modravý 
a zároveň předseda Svazu šumavských obcí

Ing. Jan Pecánek (ý 2022), vedoucí Informační a strážní služby Ná­
rodního parku Šumava na Modravě
_Y

Emil Kintzl (t 2022), učitel, spisovatel a propagátor Šumavy
Hlavní poděkování za jejich vzpomínky patří i těm, kteří také už neži­

jí - prarodičům Kortusovým, mamince Marii a jejím sourozencům, 
tatínkovi Josefovi.

Josef Malchus (t 2023), přímý potomek rodiny Kortusů, můj bratr 
odešel dřív, než jsem dokončila tuto knihu, je mi líto, že jsem mu 
nestačila poděkovat, s ním jsem se mohla podívat do Podroklaní.

Za informace a věnovaná fota všem děkuji, s jejich pomocí jsem mohla 
sepsat další vzpomínky.

Mé poděkování patří i Vydavatelství Víkend, Jiřímu Černému, že 
přijal a redakčně upravil a vydal můj rukopis. Zároveň děkuji i Olze 
Holoubkové za pomoc při úpravě rukopisu.

Jako důkaz úcty k těmto velikánům Šumavy, věnuji jim, ale i všem 
milovníkům Šumavy tyto vzpomínky.
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